

简明新闻

◆李克强在国务院第一次廉政工作会议上强调,深化职能转变,建设廉洁政府,营造风清气正的社会发展环境
◆中国女排国手朱婷4月26日助瓦基弗银行队夺得2017-2018赛季土耳其女排联赛冠军,赢得她个人职业生涯首个联赛冠军
◆俄罗斯、叙利亚常驻禁止化学武器组织代表4月26日在荷兰海牙举

行情况说明会和记者会,10余名叙利亚杜马镇居民在会上指证叙利亚救援组织“白头盔”制作传播的杜马“化武袭击”视频是蓄意造假
◆总投资近95亿元人民币的前沿光子科学重大科技基础设施——硬X射线自由电子激光装置4月27日在上海张江综合性国家科学中心全面开工,标志着我国先进光子科学大装置设施再添重要利器 (均据新华社)

两人一小步 半岛和平一大步

朝韩首脑板门店会晤,并签署宣言确认半岛无核化目标



据新华社板门店4月27日电 韩国总统文在寅和朝鲜国务委员会委员长金正恩27日在板门店举行会晤并签署《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。
宣言明确了实现朝鲜半岛无核化的共同目标。双方宣布,为在年内把朝鲜战争停战协定转换为和平协定、构建永久巩固的和平机制,将积极推动朝韩美三方会谈或朝韩美四方会谈。
首尔时间9时30分许(北京时间8时30分许),金正恩在板门店跨过军事分界线,进入韩方一侧,受到等候在那里的文在寅的欢迎。这是朝鲜战争后朝鲜最高领导人首次踏上韩国土地。
在金正恩邀请下,两人携手跨越军事分界线,在朝方一侧短暂停留后回到韩方一侧。随后,韩方为金正恩举行了传统欢迎仪式及阅兵仪式。这也是朝鲜最高领导人首次检阅韩国军队仪仗队。首尔时间18时(北京时间17时)左右,在板门店韩方一侧“和平之家”,文在寅与金正恩在会谈结束后签署《为实现半岛和平、繁荣和统一的板门店宣言》(简称《板门店宣言》)。两人在签字桌前笑容满面地拥抱庆祝,“和平之家”内响起热烈掌声。
文在寅说,“半岛将不会再有战争,新的和平一页已经开启”。金正恩表示,为让全民族在没有战争的土地

上开启“幸福繁荣的新时代”,他与文在寅怀着“历史责任感和使命感”达成了共识。
宣言明确了实现朝鲜半岛无核化的共同目标。双方宣布,为在年内把朝鲜战争停战协定转换为和平协定、构建永久巩固的和平机制,将积极推动朝韩美三方会谈或朝韩美四方会谈。
当天上午,金正恩在板门店跨过军事分界线,与文在寅会面,成为自朝鲜战争结束以来首位踏上韩国土地的朝鲜最高领导人。在为期一天的会晤中,双方举行了多次会谈,植树留念,并共进晚餐,共话半岛和平与繁荣。
这是朝韩间第三次首脑会晤。2000年,韩国总统金大中访朝与朝鲜最高领导人金正日首次会晤,签署了《北南共同宣言》。2007年,韩国总统卢武铉访朝,与金正日签署了《北南关系发展与和平繁荣宣言》。

4月27日,朝鲜国务委员会委员长金正恩(左)在板门店跨过军事分界线,受到等候在那里的韩国总统文在寅的欢迎。 新华社发

全国人大常委会全票表决通过英雄烈士保护法 侮辱、诽谤英烈将被追责

新华社北京4月27日电 十三届全国人大常委会第二次会议27日在京闭幕,表决通过人民陪审员法、英雄烈士保护法等。英雄烈士保护法指出,要全面加强英雄烈士的保护,维护社会公共利益,弘扬社会主义核心价值观。英雄烈士保护法自2018年5月1日起施行。
英烈保护法明确规定,国家和人民永远尊崇、铭记英雄烈士为国家、人民和民族作出的牺牲和贡献。国家保护英雄烈士,对英雄烈士予以褒扬、纪念,加强对英雄烈士事迹和精神的宣传、教育,维护英雄烈士尊严和合法权益。
英烈保护法强调,以侮辱、诽谤或者其他方式侵害英雄烈士的姓名、肖像、名誉、荣誉,损害社会公共利益的,依法承担民事责任;构成违反治安管理

行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。
英烈保护法还对烈士纪念日、英雄烈士纪念设施的保护和管理、英雄烈士抚恤优待制度、英雄烈士事迹和精神的宣传教育等作出了规定。
“现在社会上有个别的年轻人,在一些纪念场所身穿二战时期日本军服拍照,并在网上传播,宣传美化侵略战争和侵略行为。英烈保护法结合英雄烈士保护工作,进一步明确了相关的法律责任,这也是顺理成章的。”全国人大常委会法工委立法规划室主任岳仲明表示,英烈保护法规定以青少年学生为重点,将英雄烈士事迹和精神纳入国民教育体系,就是要引导青少年树立正确的历史观、民族观和文化观,从根源上预防此类行为的发生。

一季度三项社保基金总收入达1.37万亿元

据新华社北京4月27日电 “截至3月底,全国基本养老保险、失业保险参保人数分别为9.19亿人、1.88亿人、2.26亿人;三项社会保险基金总收入1.37万亿元,同比增长22%,总支出1.06万亿元,同比增长18%。”人社部政策研究司副司长卢爱红在27日召开的新闻发布会上作此表述。
社会保险覆盖范围进一步扩大与社会保障制度完善息息相关。据卢爱红介绍,一季度人社部印发了关于2018年调整退休人员基本养老金的通告,按照2017年退休人员月人均基本养老金5%左右的水平提高基本养老

金,截至3月底,1.64亿老人享受城乡居民基本养老保险待遇;同时工伤保险省级统筹、工伤康复和工伤预防等工作稳步推进,铁路、公路、水运、水利、能源、机场工程建设项目参加工伤保险顺利推进。
除此之外,基金投资和监督管理进一步加强。卢爱红表示,截至3月底,北京、山西、上海等12个省市区政府与社保基金理事会签署委托投资合同,合同总金额4750亿元,其中3066.5亿元资金已经到账并开始投资;划转国有资本充实社保基金试点顺利启动。



2018郑州航展开幕

4月27日,特技飞行队在进行空中飞行表演。当日,2018郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典在河南郑州上街机场开幕,中外航空运动爱好者各展绝技,为现场观众献上精彩的表演。 新华社发

美参议院批准蓬佩奥出任国务卿

据新华社华盛顿4月26日电 美国国会参议院26日投票批准迈克·蓬佩奥出任美国国务卿。蓬佩奥于当天宣誓就职。
美国国务院在另一份声明中确认,蓬佩奥将于4月26日至30日访问比利时、沙特阿拉伯、以色列和约旦,其间将参加27日在比利时首都布鲁塞尔举行的北约外长会。

蓬佩奥现年54岁,共和党人,2011年当选堪萨斯州联邦众议员,此后一直连任,2017年出任中情局局长。分析人士认为,蓬佩奥为特朗普一手提携,有望坚定执行“特氏”外交政策。

公告

刘陈甫(410411198608155638):你于2015年2月1日与我单位签订不在岗协议。根据该协议规定,三个月不缴纳社保将解除劳动关系。请你自本公告之日起30日内到公司报到,逾期不到者,公司将按照有关规定执行。特此公告
平顶山华冠电力技术服务有限公司
2018年4月28日

郑重通知

尊敬的徐长伟业主:
您预订了我公司开发的华廷·金兰王朝(华廷四季城)项目的房屋,我公司已多次通知您办理付款和签约手续,但截至2018年4月26日,您仍未到我公司办理付款和签约手续。请您于登报之日起3日内,到公司的售房中心(地址:新南环路和平桐路交叉口向南300米路东)办理付款和签约手续,逾期未办理的,视为您自动退房,我公司将房屋另行销售。特此通知
您预订的具体房源如下:7号楼2705号房、2805号房、3005号房、3105号房、3305号房、3406号房、3407号房、1101号房、1301号房、2504号房、2801号房、2904号房、3203号房、403号房
平顶山华廷房地产开发有限公司
2018年4月28日

注销公告

平顶山市融正商贸有限公司(注册号:41040000017027)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
平顶山融正商贸有限公司
2018年4月28日

2017年我国农民工总量达到2.87亿人

80后占比首次过半,大专及以上学历占比提高

据新华社北京4月27日电 国家统计局27日发布的《2017年农民工监测调查报告》显示,2017年我国农民工总量达到2.87亿人,比上年增长481万人。
农民工人员结构呈现4个特征:一是女性和有配偶的外出农民工占比均下降;二是50岁以上农民工所占比重达到21.3%,自2014年以来比重提高呈加快态势;三是1980年及以后出生的新生代农民工占比首次过半;四是大专及以上学历农民工占比提高。

在就业方面,从事制造业和建筑业的农民工比重继续下降,从事第三产业的农民工比重为48%,比上年提高1.3个百分点;农民工月收入3485元,比上年增加210元。
数据显示,进城农民工人均居住面积为19.8平方米,比上年提高0.4平方米。人均居住面积5平方米及以下居住困难的农民工占4.6%,比上年下降1.4个百分点。89.6%的进城农民工能上网(计算机或手机),比上年提高4.1个百分点。

在进城农民工随迁儿童教育情况方面,3至5岁随迁儿童入园率(含学前班)为83.3%,比上年提高0.6个百分点。义务教育年龄段随迁儿童的在校率为98.7%,与上年基本持平。
社会融合情况方面,进城农民工中38%认为自己是所居住城市的“本地人”,比上年提高2.4个百分点。进城农民工的社会活动仍比较单一,业余时间主要是看电视、上网和休息。此外,进城农民工中,对目前生活状况表示非常满意和比较满意的占56.1%,

孙炳文:革命锐志留佳话



孙炳文像(资料照片) 新华社发

身)。在校期间,孙炳文不仅学习成绩十分优异,还接受了资产阶级民主革命思想,加入同盟会。
在革命信念的驱使下,孙炳文以笔为矛,致力于国民革命。在南北议和、革命失败后,孙炳文被推任《民国日报》总编辑。他的文章犀利深刻,极富鼓动性,深受读者欢迎。后来,因经常撰文痛斥袁世凯复辟的罪行,孙炳文遭到北洋政府通缉,只得带着妻子返回老家南溪。
1917年,孙炳文经人介绍和时任滇军将领的朱德相识。两人发现彼此理想志向相同,都有相见恨晚的感觉,成为莫逆之交。1918年,孙炳文投笔从戎,应邀到朱德旅部协理军政事务。
1922年9月,孙炳文与朱德一同登上邮轮,从上海前往法国巴黎。10月下旬,两人在柏林当面向周恩来陈述要求加入中国共产党的愿望。周恩来深为感动,介绍和帮助两人加入中国共产党。从此,孙炳文的政治生命开始了新的起点。
1925年,以五卅运动为起点,掀

起了大革命高潮。革命形势的迅速发展,急需大批革命骨干力量,中共中央号召党员回国参加革命。孙炳文于同年秋回国,先到北京,年底到革命的中心广州,任国民革命军政治部秘书、黄埔军校和广东大学教授。
1926年6月,孙炳文调任国民革命军总政治部秘书长,与周恩来、郭沫若、邓演达等人工作交往密切。同年7月,北伐战争开始后,他任国民革命军总政治部后方留守处主任,一方面负责领导粤、桂及闽南工作,另一方面负责筹备经费、枪械、医药和补充战斗人员、训练骨干的工作。
1927年春,蒋介石加紧反共步伐,阴谋发动反革命政变。4月6日,孙炳文在黄埔军校的演讲中予以坚决揭露。4月16日,孙炳文在取道上海前往武汉工作时,因叛徒告密而被逮捕。敌人对孙炳文诱以高官厚禄,遭到他的痛斥和严正拒绝。4月20日,孙炳文在上海龙华被敌人杀害,时年仅42岁。
(新华社成都4月27日电)

山西省大同市矿区区委书记等3人被处分

据新华社太原4月27日电 记者26日从山西省纪委监委获悉,大同市矿区区委书记刘勇军等3人被处分。

日前,经山西省委批准,省纪委监委对大同市矿区区委书记刘勇军同志违纪问题进行立案审查。经查,刘勇军违反组织纪律,为谋取个人利益,给予他人财物。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予刘勇军同志党内严重警告、撤职处分,降为副处级非领导职务。
日前,经山西省委批准,省纪委监委对晋城经济技术开发区党工委副书记、管委会主任程琳同志违纪问题进行立案审查。经查,程琳违反廉洁纪律,用公款给他人送礼,用公款处理应由其个人承担的费用。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经省纪委监委会议研究,决定给予程琳同志党内严重警告处分。
日前,经山西省委批准,省纪委监委对大同市政协副主席杨硕平同志违纪问题进行立案审查。经查,杨硕平违反组织纪律,未按规定如实报告本人及配偶家庭房产情况和股票持有情况。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经省纪委监委会议研究,决定给予杨硕平同志党内警告处分。

陕西米脂县发生 砍杀学生事件

已造成19伤其中7人死亡

新华社西安4月27日电 记者从陕西省米脂县公安局获悉,4月27日18时10分,陕西米脂县第三中学学生放学途中遭犯罪嫌疑入袭击,造成19名学生受伤(14名5男),其中7人死亡(5女2男)。目前,嫌疑入已被控制,受伤学生正在抢救当中。
嫌疑入赵某某,男,汉族,1990年1月20日生人,户籍米脂县城郊镇赵家山村155号。
经初步审讯,犯罪嫌疑入交代其在米脂三中上学时受同学欺负,遂记恨学生,今天持匕首杀人。案发后,榆林市、米脂县领导已赶赴现场,伤员救治、案件侦办等工作正在开展。新华社记者正在赶往米脂,进一步了解案情和善后处理。

